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МОДУЛЬНА КОНТРОЛЬНА РОБОТА №1 

З ДИСЦИПЛІНИ «КОНТРОЛІНГ» 

ВАРІАНТ 1 

1.Дайте відповідь на теоретичні питання: 

1. Назвіть переваги системи «стандарт-кост» серед інших методів обліку. 

2.  Назвіть особливості і порядок організації обліку витрат і результатів в системі «директ-костинг». 

 

2.Дайте відповідь на тестові завдання: 

1. Який з наведених нижче видів обліку є вихідним елементом системи контролінгу? 

а) бухгалтерський облік; 

б) фінансовий облік; 

в) управлінський облік; 

г) податковий облік. 

 

2. У чому полягає докорінна відмінність управлінського обліку від бухгалтерського? 

а) направлений на зовнішнього користувача; 

б) спрямований на внутрішнього користувача; 

в) спрямований на зовнішнього та внутрішнього користувача; 

г) регламентується нормативними актами. 

 

3. Управлінський облік визначається як: 

а) система узагальнення інформації для визначення податкової бази з податків на основі даних 

первинних документів; 

б) процес контролю витрат; 

в) впорядкована система збору, реєстрації та узагальнення інформації в грошовому виразі про стан 

майна, зобов’язань, організації та їх зміни (рух грошових коштів) шляхом суцільного, безперервного і 

документального обліку всіх господарських операцій; 

г) процес виявлення, вимірювання, накопичення, аналізу, переробки і передачі інформації про 

господарську діяльність, що використовується в управлінні для планування оцінки і контролю витрат і 

результатів усередині підприємства. 

 

4. Виберіть невірне твердження: 

а) «директ-костинг» - це заздалегідь певні або передбачені кошторисом (бюджетом), витрати з надання 

одиниці послуг або декількох протягом певного періоду, з якими порівнюють фактичну собівартість; 

б) у системі «директ-костинг» собівартість продукції планується і враховується в частині одних лише 

змінних витрат; 

в) система «стандарт-кост» - метод нормативного способу калькулювання, за яким на підприємстві 

розробляються стандарти на витрати праці, матеріалів, накладних витрат; 

г) «стандарт-кост» перекладається на англійську мову як (Standart Costing) або (Absorption Costing). 

 

5. Як визначають норму в системі «стандарт-кост»? 

а)  під нормою розуміють максимально допустиму величину абсолютних витрат ресурсів з надання 

одиниці послуг; 

б) під нормою розуміють мінімальну допустиму величину абсолютних витрат ресурсів з надання 

одиниці послуг; 

в) під нормою розуміють середньостатистичну по галузі допустиму величину абсолютних витрат 

ресурсів з надання одиниці послуг; 

г) під нормою розуміють допустиму величину абсолютних витрат ресурсів з надання одиниці послуг. 

 



6. Виберіть невірне твердження: 

а) система «стандарт-кост» називається  методом калькуляції за усіченою собівартістю, тому що 

собівартість продукції планується і враховується в частині одних лише змінних витрат; 

б) система «стандарт-кост» - метод нормативного способу калькулювання, за яким на підприємстві 

розробляються стандарти на витрати праці, матеріалів, накладних витрат; 

в) системі «стандарт-кост» - це заздалегідь певні або передбачені кошторисом (бюджетом), витрати на 

виробництво одного або декількох послуг протягом певного періоду, з якими порівнюють фактичну 

собівартість; 

г) переваги системи «стандарт-кост» серед інших методів обліку витрат на виробництво послуг полягає 

в тому, що зменшується бухгалтерський штат, так як враховуються лише відхилення від стандартів, а не 

усі витрати. 

 

7. За якими ознаками класифікуються основні методи управлінського обліку? 

а) по об’єктах обліку, за повнотою включення витрат до собівартості; 

б) в залежності від інтерпретації поняття витрат і за характером даних; 

в) облік за нормативною собівартістю; 

г) облік за плановою собівартістю. 

д) все перераховане вище. 

 

8. Виберіть основні характеристики обліку за системою «директ-костинг»: 

а) собівартість продукції містить у собі всі витрати підприємства, причому постійні витрати 

розподіляються пропорційно обраній базі; 

б) прямі витрати відображаються у планових цінах; 

в) на об’єкт калькуляції відносять лише ті витрати, які при обраному підході розглядаються як 

безпосередньо пов’язані з даним об’єктом; 

г) планові величини, засновані не на минулому досвіді, а на прогнозах на майбутнє. 

 

9. Виберіть вірне твердження: 

а) управлінський облік підміняє контроль, аналіз, планування; 

б) управлінський облік не підміняє контроль, аналіз, планування, а шляхом забезпечення їх необхідною 

інформацією, координує їх ефективне функціонування; 

в) управлінський облік не підміняє контроль, аналіз, планування, тому що підміняє бухгалтерський 

облік; 

г) управлінський облік фіксує величини витрат та доходів. 

 

10. Виберіть основні риси обліку за фактичною собівартістю (у планових цінах): 

а) відображаються фактичні витрати, без яких-небудь коректив; 

б) прямі витрати відображаються в планових цінах; 

в) використовують різні нормативи; 

г) собівартість продукції містить у собі всі витрати підприємства, причому постійні витрати 

розподіляються пропорційно обраній базі. 

 

3.Розв'яжіть задачу: 

 

Туроператор ТОВ «Морське полювання» організовує відпочинок на море. Тур формується на 

групу з 20 людей. Вартість однієї путівки 3600 грн. До складу тура включено: 

14 000 грн – витрати на проживання групи в готелі; 

12 000 грн – витрати на трансфер; 

5 000 грн – вартість харчування; 

9 000 грн – витрати на оренду катера; 

4 000 грн – витрати на оренду обладнання для риболовлі; 

5 000 грн – зарплата менеджерів, що організовують та супроводжують тур; 

1 360 грн – страхування туристів; 

3 000 грн – витрати на рекламу турпродукту; 

10 000 грн – зарплата адміністративного персоналу; 

2 500 грн – плата за оренду офісу; 

1 000 грн – плата за послуги зв’язку; 

2 000 грн – інші накладні витрати. 

Треба розрахувати маржинальний дохід ТОВ «Морське полювання» у системі директ-костинг. 

 


